



## Сотрудники следственного управления поздравили с Днём Победы пожилых, проживающих в Золотарёвском доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления посетили подшефный Золотаревский дом-интернат для престарелых и инвалидов с поздравлениями с Днём Победы в Великой Отечественной войне. Многие подопечные данного учреждения родились в годы войны и послевоенное время, знают о боевых сражениях со слов отцов и родных, принимавших участие в войне.

В условиях распространения коронавирусной инфекции сотрудники следственного управления не смогли лично пообщаться с жителями дома-интерната, но передали директору учреждения поздравления с наступающим праздником, слова поддержки и сладкие подарки каждому представителю старшего поколения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1462434>